



В Екатеринбурге бывший сотрудник полиции признан виновным в совершении коррупционного преступления



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего сотрудника полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, совершённое группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2020 года подсудимый совместно с двумя своими напарниками (полицейским ППСП и полицейским-водителем) получили взятку в размере 300 тысяч рублей за непривлечение местного жителя к уголовной ответственности за выявленное ими преступление в сфере незаконного оборота наркотиков. Сумму взятки трое фигурантов поделили между собой поровну.

Двое из привлекавшихся к ответственности полицейских заключили досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовные дела в отношении них были выделены в отдельное производство и рассмотрены судом ранее с вынесением в отношении фигурантов обвинительных приговоров. В свою очередь, уголовное дело в отношении теперь уже бывшего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

инспектора ППСП расследовалось отдельно, и также было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с лишением права занимать определённые должности на срок 3 года.

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1638908>